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 Δημοτική Επιτροπή ΠΕ Δήμου Κέας  
 

 
   

 

ΘΕΜΑ:  <<  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ >> 

 

 ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΡΟΣ ΟΡΙΣΜΟ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΤΡΟΧΟΝΟΜΟΥ ΤΟΥ 6/Θ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΙΟΥΛΙΔΑΣ ΚΕΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024-2025  

 

Καλείστε όποιος ενδιαφέρεται να αναλάβει τα καθήκοντα του/της σχολικού τροχονόμου στο 6/Θ 

Δημοτικό Σχολείο Ιουλίδας Κέας για το σχολικό έτος 2024-2025 να υποβάλει Αίτηση στην Αναπλ.Δ/ντρια 

του 6/θ Δ.Σ.Ιουλίδας Κέας από την Τετάρτη, 04-09-2024 έως και τη Δευτέρα, 09/09/2024 από τις 12:00-

13:00 καταθέτοντας τα εξής δικαιολογητικά:  

 Αίτηση 

 Φωτοαντίγραφο της Αστυνομικής Ταυτότητας  

 Φωτοαντίγραφο εκκαθαριστικού σημειώματος της αρμόδιας ΔΟΥ έτους 2023.  

 Σε περίπτωση που δεν υποβάλλεται φορολογική δήλωση θα κατατεθεί σχετική βεβαίωση της 

αρμόδιας ΔΟΥ.  

 Βεβαίωση Μονίμου Κατοικίας. 

 Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης  

 Βεβαίωση του Διευθυντή της σχολικής μονάδας από την οποία να προκύπτει ότι ένα τουλάχιστον 

τέκνο φοιτά στο σχολείο. 

 

Προϋποθέσεις άσκησης καθηκόντων σχολικού τροχονόμου . 

Η Αναπλ. Δ/ντρια του 6/θ Δ.Σ. Ιουλίδας Κέας προκηρύσσει: Την πλήρωση της θέσης Εθελοντή Σχολικού 

Τροχονόμου, για το Δημοτικό Σχολείο Ιουλίδας του Δήμου Κέας για το σχολικό έτος 2024-2025 με βάση τις 

εξής προϋποθέσεις :  

1. Η πρόσληψη θα γίνει από 11/09/2024 έως την λήξη του σχολικού έτους τον Ιούνιο του 2025.  

 



2. Στην θέση αυτή μπορεί να απασχοληθεί κάθε άτομο ανεξάρτητα από αν εργάζεται ή όχι αρκεί να 

μπορεί να ανταποκριθεί στο ωράριο και τις υποχρεώσεις του και  

Α) Να έχουν ηλικία από 18 έως 65 ετών.  

Β) Να έχουν τη φυσική καταλληλότητα για την άσκηση των καθηκόντων τους.  

Γ)Το ετήσιο συνολικό τους εισόδημα να μην υπερβαίνει το 50% του συνολικού ετήσιου 

εισοδήματος του ανειδίκευτου εργάτη, όπως αυτό καθορίζεται από την ισχύουσα νομοθεσία.  

Δ) Να είναι Έλληνες πολίτες ή να έχουν την ελληνική ιθαγένεια σύμφωνα με το άρθ. 4 του Ν. 

3528/2007 

 Ε) Να είναι δημότες και μόνιμοι κάτοικοι της Δημοτικής Ενότητας στην περιφέρεια της οποίας 

εδρεύει η Σχολική Μονάδα. Σε περίπτωση που δεν βρεθεί υποψήφιος/α θα επιλεγεί υποψήφιος/α που 

είναι μόνιμος κάτοικος του Δήμου Κέας.  

ΣΤ) Να είναι γονέας μαθητή ή μαθήτριας που φοιτά στη συγκεκριμένη σχολική μονάδα. Σε 

περίπτωση που δεν βρεθεί, θα επιλεγεί υποψήφιος που δεν πληροί το συγκεκριμένο κριτήριο. Ο σχολικός 

τροχονόμος σε εθελοντική βάση δύναται είτε να προέρχεται από το προσωπικό που υπηρετεί στη 

σχολική μονάδα με οποιαδήποτε σχέση εργασίας είτε να προτείνεται από τον οικείο Σύλλογο Γονέων και 

Κηδεμόνων της σχολικής μονάδας , κατά προτίμηση μέλος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων ή 

υπαλλήλου του Δήμου Κέας. 

Ζ) Να μην έχουν καταδικαστεί και να μην είναι φυγόποινοι ή φυγόδικοι για κανένα από τα 

αδικήματα του άρθρου 8 του Υπαλληλικού Κώδικα.  

 

3. Οι ώρες απασχόλησης είναι: — Από τις 08:00 π.μ. μέχρι τις 08:15 π.μ. — Από τις 13:15 μ.μ μέχρι τις 

13:30 μ.μ. Οι ώρες αυτές που αφορούν την προσέλευση και την αποχώρηση των μαθητών προς και από 

το σχολείο, μπορεί να αλλάξουν, αν για οποιοδήποτε λόγο τροποποιηθούν οι ώρες λειτουργίας του 

σχολείου.  

 

 4.Περαιτέρω, το ζήτημα της αποζημίωσης των εθελοντών Σχολικών Τροχονόμων, ρυθμίζεται 

αποκλειστικά από τις διατάξεις της υπ’ αρ. 47455/16-8-2007 (ΦΕΚ 1734/Β’) Κοινής Απόφασης των 

Υπουργών Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης & Αποκέντρωσης, Οικονομίας & Οικονομικών και Εθνικής 

Παιδείας & Θρησκευμάτων, ενώ σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 1 της εν λόγω ΚΥΑ, οι Σχολικοί 

Τροχονόμοι προσφέρουν εθελοντικά υπηρεσία σε σχολικές μονάδες πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης, στις 

περιπτώσεις που αυτό απαιτείται για την προστασία λόγω κυκλοφοριακών συνθηκών του μαθητικού 

πληθυσμού τους, δεν ανήκουν στο προσωπικό του σχολείου ή του οικείου ΟΤΑ και τους καταβάλλεται 

αποζημίωση ύψους 176,00€ μηνιαίως για την κάλυψη των εξόδων κίνησής τους. Περαιτέρω και σύμφωνα 

με τα οριζόμενα από τις διατάξεις της παρ. 2 της ανωτέρω ΚΥΑ, η αποζημίωση καταβάλλεται στα άτομα 

που προσφέρουν σχετικές υπηρεσίες τις ημέρες λειτουργίας του σχολείου και κατά το διάστημα 



προσέλευσης και αποχώρησης των μαθητών από αυτό, ενώ μειώνεται αναλογικά όταν δεν προσφέρονται 

υπηρεσίες όλες τις ημέρες λειτουργίας του σχολείου και όταν αυτές προσφέρονται μόνο κατά την 

προσέλευση ή την αποχώρηση των μαθητών. 

 Τέλος η καταβολή της ανωτέρω αποζημίωσης διενεργείται μέσω ΕΑΠ, οι εθελοντές Σχολικοί Τροχονόμοι 

απογράφονται στο Μητρώο Μισθοδοτούμενων Ελληνικού Δημοσίου, ενώ η αναγγελία τους στο Π.Σ. 

ΕΡΓΑΝΗ θα διενεργείται με το ειδικό έντυπο «Αναγγελία έναρξης/λήξης προσφοράς εθελοντικής 

εργασίας», το οποίο ωστόσο προς το παρόν δεν έχει ενεργοποιημένο το υποχρεωτικό πεδίο «Είδος 

Δήλωση 

 

5. Ο εθελοντής σχολικός τροχονόμος δεν ασφαλίζεται σε κανένα ασφαλιστικό φορέα.  

 

6. Κατά την εκτέλεση των καθηκόντων του ο σχολικός τροχονόμος χρησιμοποιεί φορητή πινακίδα «STOP» 

και φορά γιλέκο, χρώματος ανοικτού κίτρινου. Στην εμπρόσθια και οπίσθια όψη του αναγράφεται, σε δύο 

παράλληλες γραμμές, με κεφαλαία γράμματα, ανεξίτηλου μαύρου χρώματος η φράση «ΣΧΟΛΙΚΟΣ 

ΤΡΟΧΟΝΟΜΟΣ». Το γιλέκο και οι πινακίδες χορηγούνται από το σχολείο. 

 

 7. Το άτομο που θα επιλεγεί θα ασκήσει τα καθήκοντά του αφού εκπαιδευτεί κατάλληλα.  

 

Καθήκοντα σχολικού τροχονόμου 

Ο /Η σχολικός τροχονόμος οφείλει να συνοδεύει τους μεταφερόμενους πεζούς  μαθητές/-τριες της 

σχολικής μονάδας, που μένουν στον οικισμό της Ιουλίδας , κατά την πρωινή τους προσέλευση( 8:00-8:15) 

και κατά τη μεσημεριανή τους αποχώρηση, με τη λήξη των μαθημάτων ( 13:15), ώστε να διέρχονται από 

τον αμαξωτό δρόμο με ασφάλεια . 

 

                                                 Η αναπληρώτρια διευθύντρια  

 

                                                                                                       Χριστίνα Βαρθολομαίου 


